

欲在豪华车市唱主角

沃尔沃品牌体验日在宁震撼开启



离接触全系车型等丰富的方式感受沃尔沃汽车的品牌魅力。在动态试驾区,沃尔沃创造性地分出了“激情驾驭”、“创新进取”和“人生尊享”三个主题,来体验卓越的驾驶乐趣,出色的越野性能,全球领先的安全科技,丰富的豪华配置,以及尊贵的生活方式。

在激情驾驭区内,参与者驾驶运动车型S40和C30进行蛇形绕桩、“U”形弯、紧急变线等科目测试。S40和C30均配备了业界领先的Powershift双离合变速箱,换挡快捷,动力传输顺畅,避免了动力中断,从而使得加速更直接,有持续明显的推背感。

在创新进取区内,参与者驾驶豪华SUV XC系列进行单边桥、驼峰桥等科目测试,在AWD

全轮驱动、HDC陡坡缓降等系统的作用下,XC车型通过越野器具如履平地;此外参与者还可驾驶XC60,体验可自动刹车的城市安全系统。

在人生尊享区,参与者试乘或试驾豪华商务车S80L与敞篷跑车C70,感受尊贵的生活方式。S80L宽敞的后排空间、Dynaudio尊贵级音响系统、RSE后座娱乐系统为您商务之余提供惬意的享受空间,C70的硬顶敞篷更让您在都市丛林中或郊外享受蓝天白云,接触大自然。

在沃尔沃品牌体验日活动期间,消费者购买沃尔沃可以专享优惠的购车方案与“创新智付”金融专案,创新低25%首付,创享零利率,可轻松晋升豪华车主。

上周六、周日,沃尔沃汽车中国携经销商江苏世贸泰信在南京博览中心举办“创新体验 谁不想领驾于先”品牌体验日活动。

活动现场采用全国统一的设计与安排,分为静态展示区和动态试驾区两大部分。在静态展示区,用户通过聆听品牌故事、近距

1升油跑了19公里

锋范“1升油极限挑战赛”热动石城

7月20日起,锋范“1升油挑战赛”在南京全面启动。9月初,油耗最低的20名车主将受邀参加“1升油挑战赛”的决赛PK,争夺5000元油卡大奖。

自2008年上市以来,锋范就以出色的燃油经济性、强大的发动机动力和实用的超大空间赋予了“中级车”定义的全新内涵。在首批国家节能汽车推广名录中,锋范也是唯一有自动



挡入选的车型。广汽本田南京4家特约店共同举办此次“1升油

挑战赛”活动,从7月20日至9月10日期间,不论是手动挡或自动挡锋范车主,连续行驶里程超过100公里以上,均可将车载显示屏中的油耗数据照片上传至指定网站报名参加。并且,活动期间任何车主都可以不断刷新自己的节油纪录。活动截止时,油耗最低的自动挡和手动挡前10名车主将进行“1升油大赛”的现场PK,决赛产生的每组“节油冠军”都将获得5000元油卡一张。

据悉,现在购买锋范1.5L排量车型不仅可以获得高达3000元的惠民补贴,还可立即节省最高将近2500元的购置税。清水

宝铁龙斯柯达盛夏倾情回馈

2007年第一辆明锐上市至今斯柯达的销量便稳步上升,斯柯达的服务与口碑也随着销量的增加而被越来越多消费者所认可。作为中国首批获准经营斯柯达品牌的经销商中南京宝铁龙轩达可以说是独树一帜,独领风骚。连续三年获得上海大众的最高荣誉——钻石经销商。

值此盛夏,宝铁龙轩达推出全系特惠活动,倾情回馈广大南

京市民。据悉活动期间斯柯达全系车型均可享受12期0利率购车,同时购晶锐昊锐两款车型更可享受半贷半付的优惠,即购买晶锐昊锐两款车型可先付车价的50%,每月只需支付银行的低额利息,在第12月末再一次支付剩余的50%的车款即可。凡订购2011款酷黑普通版就送车辆基本险和装潢礼包,订购酷黑运动版送原厂全车太阳膜。

四大金刚悉数登场 BMW X家族带你挑战极限

7月24日—25日,BMW授权经销商南京宁宝/南京凡德举办了“驭挑战,悦本色—BMW X家族体验日试驾会”。本次活动邀请了100余位BMW车主和嘉宾参加,体验BMW X家族挑战城市路面和其他各种复杂地形时的性能表现,共享来自BMW的纯粹驾驶乐趣和激情之悦。

在南京宁宝/南京凡德展厅,产品培训师进行了BMW X系列的产品讲解和静态演示。为了充分让客人体验到BMW X系类的



卓越性能,本次试驾场地在南京奥体中心东大门广场上,南京宁宝/南京凡德精心准备了场地试驾体验的内容,包括X Ramp演示,特殊路面驾驶体验,操控性体验和道路试驾等。

逛夜市 买好车 汽车超市走进金浦广场

8月1日16:30至21:30“汽车超市 走进郊县”活动将在浦口区金浦广场拉开序幕,本次活动共计六站,横跨7、8、9三个月,分别选择当地最繁华的地段,包括江浦金浦广场、六合金宁广场。活动的第一站,浦口的金浦广场坐拥浦口地区最繁华的商业街,地理优势不言而喻。为了让广大郊

县买车人能够享受一步到底的车市冰爽价,主办方广大经销商争取了最大幅度的优惠,当天只要到活动现场看车凭券就可获得一份清凉好礼,前200名还可获得由金沙源提供的淡竹叶饮料一瓶,而订车的客户更可以享受价值300元的车用凉席坐垫一套,数量有限先到先得。

南京大型周末清凉汽车4S汇 8月7-8日将在国展中心上演

2010(第五届)南京国展大型夏季清凉汽车4S汇将于2010年8月7日—8月8日在南京国际展览中心(新庄)隆重举办。这将是2010(第九届)南京国际车展(2010.9.28—10.4)举办前奥意公司组织的最后一次大型汽车4S汇活动。

几乎所有4S店都拿出了最优惠的购车政策,分别有现金优惠、赠送油卡、购车有奖、送保险、免息车贷、原厂礼品、装潢大礼包、现车供应等等,有的车型现金降价优惠高达1.8万元,更多优惠可登录南京车展官方网站和西祠讨论版详细查询。

8月1日 江浦 金浦广场
8月7日 六合 金宁广场

买车到哪里?就在家门口!

汽车超市·走进郊县

十二大主流品牌悉数登场!

逛汽车超市 买超值好车 享受冰爽好礼
只要来看车就送冰爽好礼 前400名还可享受清凉饮料
现场订车更可获赠价值300元夏季车用凉席
精彩无限 优惠无限

主办单位:南京电视台、浦口电视台、六合电视台
承办单位:南京九形广告活动策划机构
支持媒体:FM105.8、现代快报、网上车市
特约协办单位:南京大明建材、金沙源饮品有限公司

礼品数量有限 先到先得

本次活动最终解释权归南京九形广告有限公司所有 活动热线:025-84605750

2010(第五届)南京国展周末汽车4S汇

2010年8月7日-8月8日 (新庄)南京国际展览中心

主办:南京南泰国际展览中心有限公司 承办:南京奥意国际汽车展览有限公司

清凉户外 健康生活

2010南京国际车展前最后一次大型周末汽车4S汇

现场购车即可参与抽奖活动,奖项设置:

- 三等奖(6名):价值1000元 NORTHLAND 品牌户外用品+清凉礼包
- 三等奖(6名):价值1000元 NORTHLAND 品牌户外用品+清凉礼包
- 三等奖(20名):价值300元 NORTHLAND 品牌户外用品+清凉礼包
- 四等奖(1000名):清凉礼包

咨询热线:025-86891012 86891584 86891580 (本活动最终解释权归主办方所有)